



Mestna občina
Ljubljana
Mestna uprava

Oddelek za zdravje
in socialno varstvo

Cigaletova 5
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 41 00
faks: 01 306 41 11
glavna.pisarna@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 129-14/2013-81
Datum: 6. 4. 2016

Ravnateljji in ravnateljice ljubljanskih vrtcev

Zadeva: **Povabilo k pridobitvi certifikata LGBT prijazno**

Spoštovani.

Vljudno vas vabimo k pridobitvi certifikata LGBT prijazno, ki ga je Mestna občina Ljubljana vzpostavila z namenom osveščanja organizacij in ljudi o raznolikosti in hkrati enakosti posameznic in posameznikov in ki ga župan Zoran Janković tudi osebno podpira.

Mestna občina Ljubljana se s svojimi aktivnostmi posveča različnim ranljivim skupinam, med njimi tudi LGBT-osebam. LGBT je okrajšava, s katero označujemo lezbično, gejevsko, biseksualno in transspolno skupnost. Izraz tako poudarja raznolikost spolnih usmerjenosti in spolnih identitet.

Konec leta 2013 je v seriji knjižic Ljubljana – zdravo mesto izšla knjižica Mavrična Ljubljana, kjer so predstavljene LGBT-aktivnosti v Ljubljani oziroma v Sloveniji (priložena pdf verzija). Tudi v Strategiji razvoja socialnega varstva v MOL za obdobje od 2013 do 2020, ki jo je sprejel Mestni svet MOL, smo se zavezali k podpori socialno-varstvenih programov, namenjenim LGBT-osebam ter k podpori programov osveščanja za zaposlene v javnih službah. Z namenom osveščanja ljudi smo skupaj z nevladnimi organizacijami oblikovali certifikat LGBT prijazno. LGBT-osebe se namreč soočajo z zadregami, problemi in diskriminacijo, ki je heteroseksualne osebe včasih niti ne opazijo, saj izhajajo iz svojega stališča in jim je tak pogled samoumeven (npr. pogovor o partnerju oziroma partnerici, pogovor o otrocih). Cilj je, da se znotraj delovnega okolja in navzven do strank ustvari klima, ki bo pozitivna za vse.

Na kolegiju župana je bil tako konec leta 2013 sprejet sklep o vzpostavitvi LGBT- certifikata. Za pridobitev certifikata LGBT prijazno se je do sedaj odločilo 20 organizacij, med njimi kot prva Mestna uprava MOL, sledilo pa ji je več javnih zavodov MOL, Nacionalni inštitut za javno zdravje ter zasebne organizacije.

Vabimo vas, da k pridobitvi certifikata pristopite tudi vi. Za pridobitev certifikata je potrebno izpolniti dva kriterija:

- izobraževanje vodilnega kadra (delavnica, ki jo izvajajo nacionalni trenerji človekovih pravic po programu Kompas Sveta Evrope iz Društva informacijski center Legebitra in Društva študentski kulturni center, traja 4 ure in se nanaša na temeljne človekove pravice ter na spoznavanje specifičnih potreb LGBT; izobraževalni modul je bil izdelan po naročilu MOL in potrjen na MOL komisiji za LGBT certifikat) ter
- prenos znanj na sodelavce.

Po naši oceni bi se po vrtcih izobraževanja udeležilo vodstvo vrtcev in strokovne delavke in delavci, seveda pa je zaželeno, da se ga udeležijo tudi vzgojiteljice in vzgojitelji.

Po izpolnitvi zgoraj navedenih kriterijev župan MOL organizaciji podeli certifikat v obliki listine, kjer so zapisane zaveze organizacije. Hkrati organizacija od MOL prejme tudi nalepke *LGBT prijazno*, ki jih namesti na vidno mesto ob vhodu v svoje prostore ter plakate *LGBT prijazno*, ki